
ZÁPIS 
 

z výborové schůze honebního společenstva konané dne 7. prosince 2012 od 
18.00 hodin v klubovně hasičů v Nemějicích 
 
Přítomni: Jaroslav Bouška, Ivana Kalábová, Vladimír Korecký, Bohumil Řehák, 
a starosta HS - Vladimír Zika 
 
Nepřítomen: L. Šťastný 
 
Schůzi zahájil starosta V. Zika a spolu s I. Kalábovou informovali přítomné, co 
nového se stalo od poslední výborové schůze: 

 
• I. Kalábová navštívila na Městském úřadu v Písku pana Slabého, oddělení 

státní správy myslivosti. Pan Slabý respektuje, že nájemní smlouva 
mysliveckého spolku končí k 31. březnu 2013. Podle p. Slabého by 
honební společenstvo Slabčice vzhledem k tomu, že nebyl na valné 
hromadě odsouhlasen pronájem honitby, mělo automaticky hospodařit na 
vlastní účet. Podle něj nemusí být v nejbližší době nová valná hromada. 
Doporučuje zvolit si nového hospodáře a mysliveckou stráž. 

• Starosta V. Zika navrhuje, aby výbor požádal p. Slabého o písemné 
potvrzení výše uvedených skutečností – všichni přítomní souhlasí s tím, 
aby starosta požádal p. Slabého o toto písemné vyjádření.  

• Starosta V. Zika navrhuje oslovit všechny myslivce, kteří mají zkoušky na 
mysliveckého hospodáře, zda na tuto funkci chtějí kandidovat. Ze 
současných myslivců má zkoušky na hospodáře Ing. J. Hanus, L. Jirásek, 
V. Korecký, P. Dlouhý, a V. Zika (ten hned na schůzi oznámil, že nebude 
kandidovat) 

• Starosta V. Zika vyzve myslivecký spolek, aby případně doplnili seznam 
dalších myslivců, o kterých se ví, že mají zkoušky na mysliveckého 
hospodáře a  souhlasí s kandidaturou.  

• Starosta V. Zika požádá myslivecký spolek, aby navrhl členy myslivecké 
stráže a získal jejich souhlas s kandidaturou. 

• Starosta V. Zika upřesnil, že výbor má pravomoc doplnit provozní řád 
o body vyplývající z potřeby a doplňky schválit na základě přijatých 
stanov HS, provozního řádu odstavce IX. 

• Starosta V. Zika navrhuje navštívit starostu honebního společenstva ze 
Smetanovy Lhoty, která hospodaří na vlastní účet, s cílem získat potřebné 
zkušenosti.  

• Starosta V. Zika konstatoval, že bude nutné na základě jednání mezi 
myslivci a honebním výborem dohodnout výši ročního příspěvku do 
pokladny honebního společenstva. 



• Starosta V. Zika navrhuje svolat nejbližší valnou hromadu koncem roku 
2013. 

• I. Kalábová seznámila přítomné se stavem účtu honebního společenstva. 
Na účet vložil anonymní dárce 15 000,-Kč. Byla zaplacena záloha ve výši 
7 500,-Kč na program na zpracování pozemků a poplatek na MěÚ v Písku 
při zaregistrování stanov. K dnešnímu dni je na účtu 7 280,-Kč. 

• Starosta V. Zika oznámil, že do týdne, nejdéle do 14 dnů by měl být 
zpracován seznam honebních pozemků a všech souvisejících skutečností. 

• Schůze ukončena v 19.45 hod. 
 
 
 
                                                                                      Zapsal J. Bouška 
                                                                   člen výboru honebního společenstva 
 
 
Jaroslav Bouška                                      ……………………………. 
 
Ivana Kalábová                                       ……………………………. 
 
Vladimír Korecký                                    …………………………… 
 
Bohumil Řehák                                       ……………………………. 
 
Starosta HS Slabčice - Vladimír Zika     ……………………………. 
 
 
 
 
 
 
 


